

## **«День Знаний – летят к нам SMS»**

Праздничный день в МБДОУ №107 начался традиционно - с веселой музыкальной зарядки! После завтрака, прослушав тематические беседы о безопасности поведения на улице, на дороге, дети услышали удивительный и неповторимый школьный звонок, который звал дошкольников на веселый праздник. В этот раз сказочные герои прислали SMS, а детям надо было отгадать, чьи же это поздравительные сообщения. Дети встречали с радостью доброго доктора Айболита, веселого сладкоежку Карлсона – соскучились за лето по театрализованным представлениям. Вместе с героями пели, занимались с доктором Айболитом разминкой, играли в игры. Даже хитрая мошенница Баба Яга никого не испугала и не поссорила, ведь дети в нашем саду дружные и веселые, а ради праздника станцевала с ребятами «Шишки- елки». Много забавных моментов было на празднике. В подвижной игре «Кто быстрей позвонит в колокольчик» хотели участвовать все – и младшие, и старшие дошкольники. Детский смех был постоянным спутником запоминающегося развлечения. А заключительная песня «Малявки» еще больше укрепила дружеские отношения между детьми и желание ходить в садик. День Знаний поможет малышам понять, почему необходимо получать знания, какую пользу они принесут в жизни, что надо уметь для того, чтобы пойти в школу.

Дорогие дети, родители и все педагоги МБДОУ №107 поздравляем Вас с новым учебным годом, желаем увлекательного путешествия в мир Знаний, здоровья и больших творческих успехов!